

Книга - это Вселенная на ладони...

К 50-летию любимой библиотеки

В доме у нас не было книг, т.к. жили в нищете и из-за каждодневных проблем, было не до них. Первый рубль мне подарили, когда я училась в первом классе. Для меня это было целое состояние. Половину богатства отдала своей бабушке, а с оставшимся капиталом помчалась в ближайший книжный киоск, где купила самую огромную книгу – «Приключения Незнайки и его друзей». Да, в то время она стоила ровно 50 копеек. И это было самое дорогое приобретение моего детства...

Когда я разгрызла основной камень школьной науки – выучила азбуку и научилась читать, меня одолел «интеллектуальный наркотик» – каждую свободную минутку раскрывала книгу. Я читала стоя в очередях, передвигаясь в транспорте и, довольно часто, вместо учебников. Особенно любила читать в дождливые холодные дни, сидя на окне или лежа на кровати, закутавшись в одеяло.

Книги выпрашивала у богатых учеников, у которых в доме они стояли в больших шкафах, красуясь разноцветными переплетами. Мамочки этих учеников были в восторге от того, что удачно подобрали окрас переплетов – книги прекрасно гармонировали с обивкой диванов и порттьерами...

После уроков, бросив пятнадцатикопеечный обед из школьной столовой в свой, бурно растущий организм, ехала в библиотеку – основной источник моего «наркотика». Я входила в библиотеку как в храм, почти на цыпочках, чтобы не нарушать завораживающей тишины. Бесконечные стеллажи с книгами до самого потолка внушали величие и бесконечность познания: как они манили своим обилием и разнообразием! Я не просто читала книги, я погружалась в них мысленно и жила тем временем и теми событиями, которые раскрывали мне книги. Кем я только не была – и путешественником и принцессой, и гонимой, и любимой... Я правила миром и совершала подвиги, изобретала и превращала пустыни в оазисы, я облетела весь мир и всю Вселенную!..

Сколько красивых и захватывающих жизней я прожила!!!

Книга учила смыслу жизни, Законам природы и Законам государств, философской и человеческой мудрости...

Книга рассказывала о выдающихся людях Земли, об их открытиях, шедеврах, творчестве...

Книга спасала от скуки, помогала забыть о неприятностях, бедах, несчастьях...

Книга была советчиком, учила любить, мыслить, творить, вершить добро...

Книга – была и есть настоящий и верный друг, который никогда не предаст...

Книга – это все мироздание в прошедшем, будущем и настоящем!!!

Книга – это все мироздание в прошедшем, будущем и настоящем!!!

В этом году исполняется 50 лет со дня основания первой библиотеки в нашем городе и 25 лет, как я стала ее читателем. Я приехала в Мегион в 1979 году, когда он еще был поселком. Уже в то время, к моей радости, здесь было несколько библиотек.

Если кому-то трудно найти себя в жизни – пойдите в библиотеку. В этот волшебный ларец, полный приключений и знаний на все вкусы, и обратитесь к прекрасным феям –

библиотекарям. Они помогут вам подобрать «Чудо», которое поможет многое понять и выбрать путь в жизни...

Я знаю многих их них:

Котлярова Татьяна Владимировна,

Бойко Надежда Степановна,

Малахова Галина Васильевна,

Хорошева Светлана Викторовна,

Кленова Зоя Михайловна,

Гапонова Людмила Юрьевна,

Альметову Гульнара Юмабаевна,

Пырырко Надежда Михайловна и многие другие.

В год 50-летия Центральной библиотеки желаю Вам:

- Новой огромной, светлой, уютной библиотеки с огромными хранилищами для книг, с новейшим оборудованием и спецтехникой;
- Жаждающих постоянной встречи с Вами самых активных читателей;
- Чтобы все сознательное население Мегииона стали Вашими клиентами;
- Чтобы все относились к книгам бережно, как к самому большому сокровищу (но не личному);
- А всем, причастным к созданию этого чуда – счастья, здоровья, любви, благополучия, радости, больших удач во всех делах, хорошего финансирования и щедрых спонсоров!!!

С ЛЮБОВЬЮ К ВАМ

Ваша читательница – Татьяна Владимировна МАМОНТОВА

4 апреля 2004 года